

ЭХО ПРАЗДНИКА

ТЫ ПОМНИШЬ, КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ?



Директор по производству ГК «Уралкран» Константин Каргер вручил призы семьям Пановых, Шевченко и Тухконен (слева направо) | Фото Елены Богуш

Группа компаний «Уралкран» в преддверии Дня семьи, любви и верности порадовала сотрудников конкурсом «От первой встречи до совместной жизни». Победители получили замечательные подарки, а все без исключения участники – прекрасное настроение и возможность поделиться с коллегами добрыми и вдохновляющими историями о любви.

Юрий Сейидов

К участию пригласили семьи, отмечающие юбилейную годовщину свадьбы, начиная с двадцатилетия, а также молодожены нынешнего года. Нужно было рассказать об истории любви и создании семьи. Победителей ждали тур выходного дня за городом всей семьёй, романтический ужин в ресторане и фотосессия «под ключ»! Откликнулись самые смелые и романтические.

Анастасия и Дмитрий Шевченко с помощью фотографий рассказали историю рождения их семьи – от знакомства в Березниках Пермского края в 2004 году до регистрации в загсе 7 октября 2005 года. Фотоколлаж завершился многообещающими словами «История продолжается». Всё верно, двадцать лет для крепкой семьи – не срок. Главные и трудные годы её становления позади. В награду за такой коллаж снимков – фотосессия на природе!

Алёна и Олег Пановы – самые опытные среди лауреатов, у них солидный 35-летний семейный стаж. Олег написал такие строки на конкурс:

«Семья – это те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра. Нашу семью отличают простота в общении, увлечённость и трудолюбие.

С Алёной познакомился в декабре 1989 года, тогда я был курсантом Челябинско-

го военного автомобильного инженерного училища. Повёз её к своим родителям в солнечный Мариуполь на берег Азовского моря. В декабре 1990 года родилась наша семья. А на следующий год она стала полной, когда на свет появился наш замечательный сын Евгений – гордость родителей, источник вдохновения и улыбок. Его первые шаги и детские шалости навсегда в нашей памяти! А сегодня мы с Алёной уже счастливые бабушка и дедушка внуков Ярослава, Таисии и Анастасии!

Какое счастье жить на свете, когда я в мире не один. Когда душа теплом согрета, и за спиной стоит семья. Понять способны мы не сразу, на это нужно много лет: семья даётся лишь однажды – дороже, ближе, лучше нет!»

За такой рассказ Пановы в ближайшее время насладятся атмосферой романтического ужина и кулинарными изысками в одном из ресторанов.

Надежда и Виктор Тухконен представили отличный шестиминутный видеоролик! Они познакомились на свадьбе друзей, где оба были свидетелями.

– Весь вечер украдкой смотрел на Надежду, – признаётся Виктор. – В её глазах отражались... бокалы шампанского. Когда пригласил на танец, то признался, что забыл, как дышать. Она рассмеялась, но её сердце ёкнуло. Через два ме-

сяца мы встретили Новый год у тех самых молодожёнов. А утром 1 января предложил ей жить вместе. Надежда вместо ответа прижалась ко мне.

Они купили старенький дом и долго в нём делали ремонт. И вместе превращали ветхое жильё в уютное гнездышко. А потом у них в хозяйстве появилась легендарная «копейка» – ВАЗ-2101 – верная спутница в многочисленных поездках и приключениях. Самое большое счастье – рождение Ирины. И превращение милой девочки с бантами в студентку университета и самую красивую невесту.

– А я шепчу Надежде: «Помнишь, как всё начиналось?» Спустя двадцать лет наш дом по субботам пахнет пловом, а по воскресеньям – шашлыком. И в эти дни уверен, что я – самый лучший повар, хотя иногда мясо подгорает.

В гараже уже не «копейка», а внедорожник, а на стене висит карта с отметками всех наших путешествий по Уралу. Двадцать лет – много или мало? Мне кажется, это только начало нашей истории.

В ближайшие выходные семья Тухконен отдохнёт на озере Увильды.

Поздравление сотрудников с Днём семьи, любви и верности стало для группы компаний «Уралкран» доброй традицией: в прошлом году на базе «Берёзка» прошёл «УК-фест», на который пригласили пары, отмечающие юбилейные даты, а также семьи, официально скрепившие союз двух сердец. Об этом «Горняцкая правда» рассказывала в публикации «Самое тёплое место на Земле» в номере за 19 июля 2024 года.

**СЕМЬЯ
ДАЁТСЯ
ЛИШЬ
ОДНАЖДЫ –
ДОРОЖЕ,
БЛИЖЕ,
ЛУЧШЕ НЕТ**

30 ЖИЗНЬ

Вылетели, не проиграв ни разу

Юрий Добровольский

Продолжаются отборочные зональные турниры очередного розыгрыша Кубка Законодательного Собрания Челябинской области (всего восемь групп). В Копейске на стадионе «Химик» девять команд из Коркинского, Еткульского, Красноармейского, Кунашакского, Сосновского, Октябрьского округов, а также хозяева, боролись за две путёвки в финальную часть соревнований.

Коркинцы выставили две команды, ими руководил Владимир Козорез. За первую сборную выступали Евгений Ерофеев, Евгений Набеев, Евгений Чуприянов, Андрей Кирьянов, Евгений Бубенчиков, Руслан Гарипов, Артём Малков, Алексей Сивенко. За второй молодёжный коллектив играли Матвей Чигин, Иван Абрамов, Максим Ахметшин, Тимур Минигулов, Даниил Слободенюк, Иван Гаврилов, Арсений Шмыгаль, Матвей Узбеков, Сергей Гордеевский.

Команда Коркино-1 в груп-

пе сыграла вничью с хозяевами 0:0 и Красноармейским округом 1:1. В четвертьфинале наши ребята уступили в серии пенальти команде из Потанино, вылетев из турнира без единого поражения в основное время.

Вторая команда в группе одолела Потанино 1:0, однако потерпела фиаско в матче со сборной «ССР» Сосновского округа 0:8. Крупное поражение не позволило коркинцам продолжить борьбу. В итоге две путёвки в финал завоевали футболисты «ССР», ставшие победителями отбора, и ФК «Кунашак».

– Футбол – один из самых доступных видов спорта, в который играли или до сих пор занимаются миллионы, – говорит председатель Законодательного Собрания региона Олег Гербер. – И наш парламент в своё время мудро поступил, организовав такое состязание. В отборочном турнире играют сотни команд, тысячи спортсменов. Футболисты показывают командный дух, а зрители видят интересную и бескомпромиссную борьбу.



Молодёжь из второй команды Коркино выбыла из турнира после матча в группе

В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

Наш турнир

Галина Коробкова

В Коркино недавно прошёл зональный турнир по настольному играм (джакколо, новус, шаффлборд) среди людей с ограниченными возможностями здоровья. На соревнованиях приехали более 30 участников из Пласта, Южноуральска, Троицка, Еманжелинска и Увельского района.

Гостей приветствовали начальник отдела по работе с общественными организациями Татьяна Крымская, председатель Челябинской организации всероссийского общества инвалидов Лидия Дмитриева. Как руководитель коркинского отделения ВОИ, я открыла турнир, пожелав хорошего настроения и ярких побед. Областной руководи-

тель поддержала устремления местных организаций по пропаганде здорового образа жизни, а также вручила благодарственные письма начальнику управления соцзащиты Татьяне Ноговицыной, директору комплексного центра помощи Елене Козеевой, заместителю начальника управления спорта Татьяне Симононой, благочинному Копейско-Коркинского церковного округа Николаю Невзорову.

Организаторами турнира выступили областная и местная организации ВОИ, управление спорта округа.

Участники турнира не сдерживают эмоций, вот что говорит Лидия Шумакова: «Я смотрела на счастливые лица, слушала добрые слова, знакомилась с прекрасными людьми. Как необходим нам такой праздник!»